

# ДАЙДЖЕСТ КЛЮЧЕВЫХ ПУБЛИКАЦИЙ В МЕЖДУНАРОДНЫХ СМИ



## В Аргентине ожидается сокращение урожая кукурузы

Согласно отчету МСХ США, вспышка возбудителя карликовости (задержки роста) кукурузы *Spiroplasma kunkelii* приведет к значительному сокращению посевных площадей и производства кукурузы в Аргентине в 2024/25 с.-х. году.

Прогноз производства кукурузы был снижен на 6% до 48 млн тонн по сравнению с аналогичным показателем за прошлый с.-х. год. Ожидается, что вспышка заболевания вынудит фермеров отдать предпочтение производству соевых бобов.

По данным МСХ США, в текущем с.-х. году производство кукурузы составит 51 млн тонн, что на 10% меньше прогнозируемого в январе значения. На данный момент уже 3 млн га посевов кукурузы в южноамериканской стране пострадали от вспышки заболевания. Стоит отметить, что Аргентина является третьим по величине экспортером данной культуры в мире.

Прогноз урожая пшеницы на 2024/25 с.-х. год, в свою очередь, более позитивный: МСХ США ожидает увеличения урожая на 1 млн тонн в годовом исчислении до 16,8 млн тонн, что является самым высоким показателем за 4 года.

Источник: <https://www.world-grain.com/articles/19887-stunt-disease-plaguing-argentine-corn-crop>



## Индонезия увеличивает закупки риса у местных фермеров

Национальное агентство логистики Индонезии (Bulog) объявило о закупке 64 тыс. тонн нешлифованного риса у фермеров в рамках национальных поставок риса. Основными районами поставок являются Восточная Ява, Центральная Ява, Западная Ява, Западная Нуса Тенггара, Южная Суматра и Джокьякарта.

15 апреля глава Bulog Баю Криснамурти заявил, что агентство продолжит поставлять рис из страны во время десятидневного праздника Ид аль-Фитр, а также что 64 тыс. тонн риса, которые Bulog удалось закупить в этом году, все еще ниже среднего объема закупок в стране за период январь-апрель 2021-2023 гг., который составляет около 375 тыс. тонн, что связано с поздним севом и сбором урожая в этом году, вызванным явлением Эль-Ниньо и другими производственными проблемами. Согласно индонезийской статистике, в первом квартале 2024 года производство риса сократилось на 17% по сравнению с 2023 годом. Bulog продолжит активно поставлять рис на внутренний рынок во время апрельского сезона сбора урожая, который, как ожидается, продлится до мая.

Между тем, по данным Национального агентства по продовольствию Индонезии (Varanas), правительство страны утвердило закупочную цену на рис в размере 6 000 IDR (0,37 доллара США) за кг, по сравнению с 5 000 IDR ранее, что должно увеличить государственные запасы риса и поддержать местных фермеров.

Источник: <https://fr.vietnamplus.vn/lindonesie-accelere-ses-achats-de-riz-aupres-des-agriculteurs-locaux/223332.vnp>



## Во Вьетнаме растет спрос на кукурузу

По данным МСХ США, в 2024/25 с.-х. году ожидается рост потребления кукурузы во Вьетнаме за счет увеличения спроса на корма. Согласно прогнозам, совокупное потребление кукурузы достигнет 14,1 млн тонн, из которых 12,7 млн тонн будет использовано на кормовые цели.

В 2023/24 с.-х. году прогноз потребления кукурузы в азиатской стране понизился до 13 млн тонн, включая 11,5 млн тонн на корма в связи с ростом импорта фуражной пшеницы.

Источник: <https://www.world-grain.com/articles/19860-vietnams-corn-consumption-growing>



## Запасы пшеницы в Индии сократились до 16-летнего минимума после рекордных продаж

Объем внутренних государственных запасов пшеницы в Индии упали до самого низкого уровня за последние 16 лет. Причиной снижения внутренних запасов пшеницы является низкая урожайность в последние два года, из-за чего Нью-Дели пришлось наполнять зерновой рынок большим объемом культуры для стимуляции внутренних поставок, а также стабилизации цен.

Согласно данным Продовольственной корпорации Индии, государственный резерв запасов пшеницы в стране на начало апреля составляет 7,5 млн тонн по сравнению с 8,35 млн тонн годом ранее.

Несмотря на ограничения, Индия не готова стимулировать импорт путем снижения или отмены нынешнего налога в размере 40% или путем закупок напрямую у ведущих поставщиков, таких как Россия. Вместо этого страна использует государственные резервы для продажи пшеницы оптовым потребителям таким как мукомольные предприятия и производители хлебобулочных изделий в целях стабилизации внутренних цен, которые превышают установленную государством минимальную закупочную цену с момента сбора последнего урожая.

Источник: <https://www.hellenicshippingnews.com/indias-wheat-stocks-at-16-year-low-after-record-sales/>